

12 08 2012 - 10·25 Uhr

## Weatherford reicht Formular 12b-25 ein

Genf (ots/PRNewswire) -

Weatherford International Ltd. informierte heute seine Aktionäre darüber, dass das Unternehmen das Formular 12b-25 bei der US-Börsenaufsicht (U.S. Securities and Exchange Commission, SEC) eingereicht hat. Mit dem Formular 12b-25 teilt das Unternehmen mit, dass es das Formular 10-Q nicht innerhalb der vorgeschriebenen Frist einreichen wird.

(Logo: http://photos.prnewswire.com/prnh/19990308/WEATHERFORDLOGO [http://photos.prnewswire.com/prnh/19990308/WEATHERFORDLOGO])

Weatherford International Ltd. stellt seinen Jahresbericht in Form von Formular 10-K, seine Quartalsberichte in Form von Formular 10-Q, seine aktuellen Berichte in Form von Formular 8-K, Berichte entsprechend der Vorschriften aus Paragraf 16 des US-amerikanischen Securities Exchange Act von 1934 sowie Änderungen, die an den bei der SEC eingereichten Berichten vorgenommen wurden, schnellstmöglich, nachdem diese Dokumente von Weatherford International Ltd. auf elektronischem Wege bei der SEC eingereicht wurden, kostenlos auf seiner Website zur Verfügung. Diese Dokumente sind auf der Website von Weatherford International Ltd. unter www.weatherford.com [http://www.weatherford.com/] - unter der Rubrik ?Investor Relations" einsehbar.

Die SEC unterhält eine Website, auf der Geschäftsberichte, Vollmachtübertragungen und andere Informationen zu Emittenten zu finden sind, die ihre Erklärungen auf elektronischem Wege bei der SEC einreichen. Diese Unterlagen sind elektronisch über die Homepage der SEC unter http://www.sec.gov [http://www.sec.gov/] einsehbar.

Kopien der oben angegebenen Informationen können auch kostenlos telefonisch oder schriftlich bei den folgenden Stellen angefordert werden:

Weatherford International

Ltd.

Investor Relations 4-6 Rue Jean-Francois

Bartholoni

1204 Genf, Schweiz

Kontakt: John H. Briscoe

John H. Briscoe +1-713-836-4610

Leitender Vizepräsident

und

Finanzleiter

Karen David-Green +1-713-836-7430

Vizepräsidentin - Investor

Relations

Web site: http://www.weatherford.com/

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100017525/100722998 abgerufen werden.